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Datum: 11 juni 2008  
Tijd: 19:30 
Plaats: Soos 
Aanwezig: Koen de Reuver, Michael van der Horst, Esther Poel, Peter Henken, Rob 
Boumans, Mark Boon, Daan Waardenburg, Rik Vleugel, Steven Post, Joyce Noë, 
Rianne Jonker, Marijke van den Heuvel, Arnold van der Gragt, Josia Kwantes, 
Michelle Wulp, Marloes Gaillard, Coen Beeksma, Xander Meijer, Jan Heijdra, 
Mark de Boer, Evelien Dam, Dominique, Thomas Koppes, Martin de Koning, Elout 
Pierewijer, Nicole de Geus, Bas Zweeris 
 

1. Opening 
 
Michael opent de vergadering om 19:35 Hij verteld dat het hek om 22:30 sluit en dat 
er niet gerookt mag worden. 
 

2. Goedkeuring agenda 
 
De agenda datum staat verkeerd voor de rest is de agenda goedgekeurd. 
 

3. Goedkeuring notulen 
 
Jan Heijdra staat zonder hoofdletter. Marijke heeft een vraag over de muntjes voor 
de medewerkers tijdens de intro. We gaan dit nog verder bespreken bij het IC.  
 

4. Mededelingen 
 
Brazilian party is niet goed uitgepakt, er is verlies gedraaid. Er wordt op een verlies 
van 600 gerekend. Er zijn 120 bezoekers geweest. Er wordt geprobeerd om geld van 
connexxion te krijgen ivm de staking.  
 

5. nieuwe bestuursleden 
 
Er zijn 2 nieuwe kandidaten voor het Bestuur.  
 
Coen stelt zich voor, hij zit nu in het IC. Hij studeert werktuigbouwkunde. Hij weet niet 
precies wat hij wil gaan doen binnen het bestuur.  
 
Rob stelt zich voor. Hij zit ook in het IC en hij heeft het naar zijn zin en Koen heeft 
hem uitgenodigd voor een vergadering van het bestuur en hij zou graag het bestuur 
in gaan. Hij vindt het een leuke vereniging en wil graag veel gaan doen. Hij denkt dat 
hij volgend jaar de ‘gaten’ in het bestuur kan opvullen.  
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6. voordracht lid verdiensten 
 
Marloes en Marijke gaan Steven Post en Reineke Lucas voordragen voor lid van 
verdiensten. Michael licht toe wat lid van verdiensten inhoud.  
 
Steven is 1,5 jaar secretaris geweest. Hij heeft een database nagelopen en 
machtigingen uit gegeven. Hij heeft Omnivas overeind gehouden toen het slecht 
ging. Na een interim bestuur heeft hij het over genomen. Hij heeft het leden werven 
opgepakt. Met Elout de feestcommissie nieuw leven ingeblazen. Hij is 1 jaar 
voorzitter geweest. Was nooit te beroerd om te ondersteunen met activiteiten, goede 
contacten onderhouden met oud leden. Hij is meerdere malen beveiliging geweest. 
Hij onderhield contacten met INHolland en het SAS. 
 
Reineke heeft EHBO binnen Omnivas opgezet. Ze heeft met het IC keihard gewerkt 
ook in de voorbereiding nog geholpen. Ze is al jarenlang een vaste nachtwacht bij de 
intro. Ze is niet te beroerd om haar handen uit de mouwen te steken. Ze is 1 jaar 
secretaris geweest. Ze is al 7 jaar lid van de studentenvereniging en heeft 2 jaar in 
fecie gezeten.  
 
Er is een pauze van 20:00 tot 20:15 om de stemmen te tellen. 
Coen Beeksma onthouding 3, tegen 1, voor 23 
Rob Boumans Onthouding 2, tegen 0, voor 25 
 
Steven Post onthouding 5, tegen 8, voor 14 
Reineke Lucas onthouding 6, tegen 12, voor 9 
 

7. Commissies 
• Fecie 
Dominique: De eerste 2 maanden wil fecie feesten organiseren. Hopelijk 
komen er 2 nieuwe mensen bij die nul van Erik en Martin waren.  
• Gala 
Jan is penningmeester van het gala. Er zijn 79 gasten geweest er waren er 
80 verwacht. Het was gezellig druk. Er is een resultatenrekening. Ér is 3300 
euro aan sponsoring binnen gehaald. Er zijn klachten geweest over het 
geluid dus hierdoor is er 400 euro korting gegeven. Er was geluidsoverlast 
omdat de glazen enkel waren en omwonenden de ramen open waren. Xerox 
heeft het gala boekje gesponsord. Er is een positief saldo van 1164 euro. Er 
is ook al een nieuwe galadatum bekend, dit zal in maart zijn. De 
galacommissie heeft een evaluatie gehad en het was een positief gala. 
Marloes heeft de data gemist voor het gala maar het stond op de website. 
De ruimte was niet helemaal geschikt voor het dansen.  
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Daan vond het te warm binnen.  
• Kac 
Mark: het gaat goed. Josia komt ook in het KAC en Wouter wordt voorzitter. 
Er is een lijst met activiteiten die komt op de website als het af is. Steven 
vraagt of er ook samen activiteiten met het SAS gaan doen, dit zal overlegd 
worden.  
• Vixit 
Michelle: Er zijn nieuwe vixit T-shirts voor de intro. Er zijn 12 EHBO’ers voor 
overdag. Er zijn er al 4 afgevallen, 2 vanwege de datum van de cursus en 
een andere had geen zin en de laatste had andere dingen.  
• MC 
Rik: We hebben sinds de vorige vergadering 2 nieuwe sponsoren BOM 
media en PDZ. De website wordt weer goed bij gehouden.  
• IC 
Michael: in het begin van het jaar was Bas voorzitter en daarna heeft Martin 
het even gedaan, Evelien heeft het nu over genomen. Het IC is uitgebreid 
met nieuwe mensen. Het contact met INHolland gaat goed. We mogen de 
brieven en folders weer mee sturen met de post.  
 
We verwachten meer nullen, rond de 200 omdat alle schools ook mee doen 
dit jaar. Marloes: of we ipabo ook erbij hebben. Ze hebben een eigen 
introductie week. We krijgen eerder de telefoon nummers van INHolland 
zodat we eerder kunnen bellen. Het draaiboek is deze week af. Het thema is 
beroepen dit jaar. Steven: of we rekening hebben gehouden met voldoende 
nachtwacht, dit is zo. Daan: vond de folder er vaag uit zien.  
Elout vraagt hoeveel groepen we hebben, dit zijn er op dit moment 12.  
Er is een nieuwe website www.inalkmaarintro.nl   
 

8. WVTTK 
 
Of het SAS niet wat moet vertellen: ze hebben niks te melden. 
Xander: zaterdag heeft het RVO een BBQ iedereen is hierbij uitgenodigd. Omnivas 
betaalt 5 euro per actief lid.  
 

9. Rondvraag 
 
Geen vragen. 
 

10. Afsluiting 
 
Michael sluit de vergadering om 20:45 
 


